
   

  

ПОДРУЧНИ ФУДБАЛСКИ САВЕЗ СУБОТИЦА 

Суботица, 15.11.2023.године 

СЛУЖБЕНО САОПШТЕЊЕ 

Бр.14-23/24 
 

I. ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ 
(Седница од 15.11.2023. године) 

1. ФК "ЈЕДИНСТВО" Српски Крстур кажњава се новчаном казном у износу од 5.000.00 

динара у складу са чланом 30. ДП ФСС, а у вези са чланом 7. ДП ФСС због неспортског и 

непримереног понашања службених лица у пратњи клуба, као и навијача ФК "ЈЕДИНСТВО" 

Српски Крстур који су био у гледалишту на првенственој утакмици 13. кола ПФЛ Суботица, 

између ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут и ФК "ЈЕДИНСТВО" Српски Крстур. 

 

2. ФК "ЈАДРАН" Фекетић кажњава се, у складу са одлуком ИО ПФС Суботица о утврђивању 

висине износа новчане казне за прекршај из члана 53. ДП ФСС, новчаном казном у 

износу од 3.000,оо динара, зато што је на првенственој утакмици 14. кола ПФЛ Суботица, 

између ФК "ЈАДРАН" Фекетић и ФК "ЧОКА" Чока, у екипи ФК "ЈАДРАН" Фекетић 

опоменуто 3 (три) играча и искључено 2 (два) играча. Приликом одмеравања казне у обзир је 

узето то да је ФК "ЈАДРАН" Фекетић претходно већ био санкционисан због истог 

прекршаја на утакмици 11. кола ПФЛ Суботица, између ФК "БУДУЋНОСТ" Савино Село и 

ФК "ЈАДРАН" Фекетић, новчаном казном у износу од 2.000.00 динара. 

 

3. Играч, ФК "ЈАДРАН" Фекетић, Марко СТОЈАНОВИЋ ИД: 2877898 кажњава се, по члану 

54. ДП ФСС, а уважавајући члан 43. ДП ФСС казном забране играња на 4 (четири) 

првенствене или куп утакмице зато што је исти на првенственој утакмици 14. кола ПФЛ 

Суботица, између ФК "ЈАДРАН" Фекетић и ФК "ЧОКА" Чока, у 73'  утакмице добио другу  

опомену на истој због чега је искључен из игре и којом приликом се унео у лице главном 

судији и истог одгурнуо, као и због тога што код учиниоца прекршаја постоји склоност 

вршења прекршаја јер од раније одлуке и нове одлуке о казни није протекао рок мањи од 

годину дана. Казна тече од 12.11.2023. године. 

 

4. Играч, ФК "ЈАДРАН" Фекетић, Михајло БРЕЗОВАЦ ИД: 2967651 кажњава се, по члану 18. 

ДП ФСС, казном забране играња на 1 (једној) првенственој или куп утакмици зато што је 

исти на првенственој утакмици 14. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЈАДРАН" Фекетић и ФК 

"ЧОКА" Чока, у 84'  утакмице добио другу  опомену на истој због чега је искључен из игре. 

Казна тече од 12.11.2023. године. 

 

5. На основу Извештаја делегата и запажања службених лица ПФС/ПФЛ Суботица на 

првенственој утакмици 14. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЈАДРАН" Фекетић и ФК 

"ЧОКА" Чока, а у складу са чланом 127. ДП ФСС покреће се дисциплински поступак због 

кршења Норме и етички принципа – Општа правила понашања из члана 7. до члана 15. Одлуке о 

етичком кодексу и стандардима понашања чланова Фудбалског савеза Србије, као и Вређања и 

клеветања, члан 85. ДП ФСС, а којом приликом је нарушен углед и интегритет Подручног 

фудбалског савеза Суботица од службеног лица ПРЊАТ ДЕЈАНА ИД: 3164918, представника 

ФК ''ЈАДРАН'' Фекетић, који је након завршетка утакмице пришао службеним лицима на 

утакмици, главном судији Канкараш Николи и његовим помоћницима Стокић Мирку и 

Мрђеновић Елени, као и делегату Киш Бичкеи Арпаду и вербално се обратио следећим речима: 

„Ово је све било намештено! Ви сте послати овде да поделите што више жутих и црвених картона 

да не'будемо имали екипу у следећем колу против Његоша из Ловћенца“, без материјалних 

доказа и других чињеница - навода које би поткрепиле његово лично јавно изношење 

озбиљних оптужби. С тим у вези налаже се Дејену ПРЊАТ, представнику клуба ФК 

"ЈАДРАН" Фекетић, као и законском заступнику наведеног клуба да најкасније у року од 3 

(три) дана од дана добијања овог службеног саопштења, канцеларији ПФС Суботица 
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доставе своје писмене  изјаве о напред наведеном, а нарочито о томе које друге доказе сем 

изнетих речи и навода изнетих речи јавно наведених у Извештају делегата са утакмице 

поседују и могу да приложе како би доказали наведене оптужбе на рачун њима познатог 

''намештања''. Као саставни део ове одлуке у прилогу овог саопштења доставља се Извештај 

делегата са утакмице како би у свом изјашњењу таксативно одговорили на конкретне наводе који 

се тичу њих појединачно и њих као службених лица која представљају ФК "ЈАДРАН" Фекетић 

те располажу са доказима о изнетој личној тврдњи. 

 

6. На основу Извештаја делегата, као и запажања службених лица са првенствене утакмице 14. 

кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЈАДРАН" Фекетић и ФК "ЧОКА" Чока, а у складу са чланом 

127. ДП ФСС покреће се дисциплински поступак због слабе организације напред наведене 

утакмице којa се огледала у томе да нису обезбеђени скупљачи лопте и недовољној 

ангажованости редарске службе на  утакмици што је за последицу имало то да се почетком 

другог полувремена у техничком простору домаћег тима налазила непозната особа – особа која 

није у протоколу је седела на клупи за заменике и службена лица. Иста особа је одстрањена на 

претходни захтев делегата од стране Комесара за безбедност, али је иста особа поново такође 

по завршетку утакмице ушла на терен за игру и пришла службеним лицима, судијама и 

делегату, на терену и истима се непримерено, неспортски обратила речима претећим тоном. С 

тим у вези налаже се службеним лицима, представнику клуба ФК "ЈАДРАН" ПРЊАТ Дејану 

ИД: 3164918, ФК ''ЧОКА'' и комесару за безбедност ШЕВЧИЋ Павлу ИД: 3167044, на 

наведеној утакмици да најкасније у року од 3 (три) дана од дана добијања овог службеног 

саопштења, канцеларији ПФС Суботица доставе своје (појединачне) писмене  изјаве о напред 

наведеном, а нарочито о томе ко је непознато лице, лице које није била у протоколу – 

записнику, а ушло је у рестриктивни простор - ограђени простор и седело на клупи у 

техничком простору домаћег тима током почетка другог полувремена. Као саставни део ове 

одлуке, ФК "ЈАДРАН" Фекетић се у прилогу овог саопштења доставља и Извештај делегата са 

напред наведене утакмице. 

 

7. ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село кажњава се новчаном казном у износу од 3.000.00 динара 
у складу са чланом 91. ДП ФСС, а уважавајући члан 51. ДП ФСС због неизвршавања 

дужности и обавеза од стране овалашћеног лица и представника клуба, које проистичу из 

Правила фудбалске игре (правило 3) и члана 29. и 33. Пропозиције такмичења за првенствене 

утакмице ПФЛ Суботица за сезону 2023/2024, које су довеле до тога да је на првенственој 

утакмици 14. кола ПФЛ Суботица, између ФК "СРБОБРАН" Србобран и ФК "ПРОЛЕТЕР" 

Равно Село у екипи ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село извшено у четири прекида четири замене, а 

дозвољено је у три прекида пет замена играча. Такође, у складу са протоколом и препоруком 

садржаном у упутству фудбалских органа, предузеће се мере и према службеним лицима, 

делегату.  

 

8. Играч, ФК "ЈЕДИНСТВО" Српски Крстур, Филип МИЧЕВИЋ, ИД: 2854753 кажњава се по 

члану 55. ДП ФСС, казном забране играња на 2 (две) првенствене или куп утакмици, зато 

што је исти на првенственој утакмици 14. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЈЕДИНСТВО" 

Српски Крстур и ФК "НАПРЕДАК" Надаљ у 63' утакмице искључен због озбиљног 

прекршаја. Казна тече од 13.11.2023. године. 

 

9. На основу запажања службених лица и Извештаја о уоченом паљењу - коришћењу 

пиротехничких средстава по завршетку првенствене утакмице 14. кола ПФЛ Суботица, 

између ФК "БУДУЋНОСТ" Савино Село и ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут, а у складу са чланом 

127. ДП ФСС покреће се дисциплински поступак, због слабе организације напред наведене 

утакмице којa се огледала у недовољној ангажованости редарске службе на  утакмици што је за 

последицу имало то да је након завршетка утакмице и победе од стране домаћег тима 

дошло до употребе пиротехничких средстава на самом терену за игру од стране играча 
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домаћег тима, а сама радња уношења у стадион, односно коришћења пиротихничких 

средстава, што предсатвља недолично понашање на спортској манифестацији, је објављена 

и пропраћена како на друштвеној мрежи „Facebook“, тако и у електронским медима. С тим 

у вези налаже се законском заступнику ФК "БУДУЋНОСТ" Савино Село и комесару за 

безбедност ЂУРКО Ханула ИД: 3164512 на наведеној утакмици да најкасније у року од 3 (три) 

дана од дана добијања овог службеног саопштења, канцеларији ПФС Суботица доставе своје 

(појединачне) писмене  изјаве о напред наведеном, а нарочито о томе ко је именом и 

пезименом од играча на приложеним фотографијама актер недоличног понашања и на који 

начин је унешено приказано пиротехничко средство. Такође, потребно је доставити име и 

презиме са функцијом коју то лице обавља у клубу, а које лице је цео догађај 

фотографисало и омогућило да фотографија недоличног пнашања, која руши углед клуба и 

саме лиге, доспе на званичну страницу клуба и тако буде даље преузета од других 

електронских медија. У прилогу овог саопштења доставља се у облику фотографије напред описани 

догаћај недоличног понашања.  

 

10. ФК ''БУДУЋНОСТ'' Савино Село кажњава се новчаном казном у износу од 3.000.00 

динара у складу са чланом 91. ДП ФСС, због неиспуњавања обавеза из члана 34. став 1. 

Правилника о лиценци и статусу тренера ФСС, а која се огледа у томе да ФК "БУДУЋНОСТ" 

Савино Село, на првенственој утакмици 14. Кола ПФЛ Суботица између ФК "БУДУЋНОСТ" 

Савино Село и ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут, међу службеним лицима није имао присутног 

тренера екипе. Приликом одмеравања казне у обзир је узета чињеница да ФК 

"БУДУЋНОСТ" Савино Село такође на  првенственој утакмици 12. и 13. кола ПФЛ Суботица 

међу службеним лицима није имао присутног тренера.  

 

11. ФК ''БУДУЋНОСТ'' Савино Село кажњава се новчаном казном у износу од 3.000.00 

динара у складу са чланом 91. ДП ФСС, а уважавајући члан 51. ДП ФСС због неизвршавања 

дужности и обавеза од стране овалашћеног лица и представника клуба, које проистичу из 

Правила фудбалске игре (правило 3) и члана 29. и 33. Пропозиције такмичења за првенствене 

утакмице ПФЛ Суботица за сезону 2023/2024, које су довеле до тога да је на првенственој 

утакмици 14. кола ПФЛ Суботица, између ФК "БУДУЋНОСТ" Савино Село и ФК 

"ТАВАНКУТ" Таванкут у екипи ФК "БУДУЋНОСТ" Савино Село дошло до замене уписаног 

играча и уписане замене, а касније и до замене уписане замене без обавештења о томе. Такође, у 

складу са протоколом и препоруком садржаном у упутству фудбалских органа, предузеће се 

мере и према службеним лицима, делегату.  

 

12. На основу члана 27. Правилника о фудбалским такмичењима ФСС, врши се исправка грешке из 

записника са првенствене утакмице 14. кола ПФЛ Суботица, између ФК "БУДУЋНОСТ" 

Савино Село и ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут, те се у рубрици «BUDUĆNOST» код екипе 

ФК "БУДУЋНОСТ" Савино Село, уместо текста ''14 Paroški Marko", уписује текст "3 

Pavlović Dragan" из разлога што је приликом сачињавања записника омашком приликом 

евидентирања уписаних играча погрешно уписан број, име и презиме играча.  
 

 

 
                Сви играчи, клубови, као и спортски радници могу уложити жалбу на горе наведене одлуке преко 

комесара, Комисији за жалбе ПФС Суботица, у року од 8 (осам) дана од добијања овог саопштења и уплату 

одговарајуће таксе (види "Фудбал" ванредни број 8 од 13.06.2019. године, страна 245), на текући рачун ПФС 

Суботица, број 160-920333-85.ž 
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II. РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 14. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 

 

 
 

Све одигране утакмице 14. кола ПФЛ Суботица, региструју се постигнутим резултатима. 

 
III. ТАБЕЛА ПФЛ СУБОТИЦА НАКОН ОДИГРАНИХ УТАКМИЦА 14. КОЛА 

 

 

IV. РАСПОРЕД И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА 15. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 2023/2024 
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V. ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД 
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VI. ОДЛУКЕ ТАКМИЧАРСКЕ  КОМИСИЈЕ ПФС СУБОТИЦА 

 

РЕЗУЛТАТИ  УТАКМИЦА 1/4 ФИНАЛА КУПА ПФС СУБОТИЦА 

 
14.11.2023. 13,00 Бачка Топола БАЈША - ВРБАС               2:3  

15.11.2023. 13,00 Адорјан ТИСА ЊЕРШ - ЂУРЂИН           5:0  

15.11.2023. 13,00 Суботица БАЧКА 1901 - МЛАДОСТ Т.   2:1  

15.11.2023. 13,00 Бечеј БЕЧЕЈ 1918 
СОЛУНАЦ НЂ 3:0 

ПФФ 
 

 

 

     У ½ финале КУП-а на територији ПФС Суботица, које се игра на пролеће 2024.г. пласирали су се: 

ОФК ВРБАС, ФК ТИСА ЊЕРШ, ФК БАЧКА 1901 и ОФК БЕЧЕЈ 1918. 
 

 

Комесар за такмичење ПФС Суботица               Комисија за такмичење ПФС Суботица 

                     Саша ГУЖВИЋ с.р.            Иван БОШЊАК с.р. 
 

Генералнисекретар ПФС Суботица  Такмичарска комисија ПФССуботица 

Ненад НИКОЛИЋ, с.р.  Иван БОШЊАК, с.р. 
 

 

                                      Ген.сек. ПФС Суботица  
 

 

                                         Ненад НИКОЛИЋ с.р.   
 


